11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.10.2010 14:06:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.10.2010 14:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186892/answer/186893




Cyns mmo onucaHnuto, y Bac moctkouTanbHbIM HUCTUT. BaM criefyeT 00paTUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY
JKUTeNbCTBa A5 00cenoBanus - O0MKY aHaIu3 MOYH, I0CEB MOYU Ha MUKPO(DIIOpYy, Ma30K Ha
nH(pEeKINH, TepefaBaeMble MTOJIOBLIM IIyTEM, OCMOTP Ha TMHEKOJIOTUYeCKOM KpecJyie OISl BRIICHEHUS
II0JIOKEHUS YPETPHL [10 OTHOIIEHHUIO K Biiaranuiny, Y3U nodek u Mo4yeBoro ny3eips. Mcxons u3
pe3ynbTaToB 00cneoBaHusl BaM Ha3Ha4aT IedyeHue.



